
 

Prázdniny na Jedničku  

Letní prázdniny v DDM Jednička byly opět velice nabité. Hned po rozdání vysvědčení se s 

námi parta dětí s rodiči vypravila do Chorvatské Poreče a skupina nadšených dětských turistů 

vyrazila na známá i méně známá místa v Maloskalku. Jednička však nezůstala prázdná. Začal 

první příměstský tábor na téma Já Padouch. Šikovné externistky měly pro děti nachystané 

nejen tematické hry, ale i týmové tvoření. Šikovné byly i ručičky, které nastoupily hned v 

druhém týdnu prázdnin. Tvoření a spousty fantazie, to byla jejich parketa. Další dva týdny 

byly v neustálém pohybu. Oblíbený taneční a sportovní tábor byl naplněn dětmi až po okraj. 

Ve stejné chvíli byla jiná parta dětí v naší oblíbené Jívce, kde se vše točilo kolem cestování v 

čase. Vzápětí k nám v plné parádě přiskotačili malí indiáni. Střelba z luku výroba sekyrek i 

šperků jim nebyla cizí. Jeden týden byl také věnovaný čistě holčičkám, které si užily týden 

plný tvoření, pečení, šití ale i péče o sebe a relaxace. Netrvalo dlouho a následoval výjezd 

dětí do Víchové a jiný tábor si užil týden s Josefově dole. Mažoretky Tweety své soustředění 

strávily v krásném hotelu Skalka na Benecku. Souběžně se v DDM Jednička setkali všichni 

nadšenci do filmů a animací a užili si Filmovou jízdu. V naší malé hasičárně na začátku srpna 

řádilo čtyřicet malých soptíků. Sportovali, tvořili ale také se setkali se složkami IZS. Tím však 

naše tábory neskočily. Na závěr léta se děti v rámci PT Letem světem podívali do celého 

světa od Rio de Janeiro, přes Indii až po Japonsko. Rozmanitý týden Než zazvoní následoval a 

tímto táborem jsme se rozloučili s létem 2025. Velice děkujeme všem externím vedoucím a 

dobrovolníkům, kteří připravili pro děti skvělý program. Děkujeme také jídelně ZŠ Strž a 

jídelně SPOŠ, které nám vařily výborné obědy.   

Autor: Mgr Alena Málková   

 

LT Výsadek 

V samotném začátku prázdnin jsme uspořádali pobytový tábor s názvem Výsadek na novém 

místě. Ve dnech 29. 6. – 5. 7. 2025 se stal naším dočasným domovem útulný Penzion Savoy 

v Josefově Dole. Jak napovídá název tábora, jeho celotáborová hra se nesla ve vojenském 

duchu. Dvě „speciální vojenské jednotky“, Hornet a Target se tu snažily vyřešit prastarou 

záhadu spojenou s protržením přehrady a zamezit dalšímu ohrožení zdejších obyvatel. 

Postupně za splněné úkoly soutěží získávaly „zlomky informací“, které každý večer skládaly 

do tabulky. Záhadu se jim nakonec podařilo objasnit. I když je zdejší kout tak trochu 

zapadlým místem, končí tu železnice a do velkého města je daleko, objevili jsme tu spoustu 

zajímavých míst. Většinu programové náplně totiž tvořila turistika do okolí – soutěže do 

celotáborové hry byly částečně jejich součástí. Vypravili jsme se třeba na Čertovy kameny, 

kde jsme hledali Čerta, vyrazili jsme na exkurzi do Muzea hraček Detoa a na rozhlednu 

Slovanka. Zřejmě největším zážitkem byl výlet k vodopádům Jedlové a k protržené přehradě 

na Bílé Desné. Obě místa jsme použili k osvěžení – ledovou vodu u největšího vodopádu jen 



pár otužilců. Do celotáborové hry dobře zapadl výlet do Muzea obrněné techniky ve 

Smržovce. Zejména kluci obdivovali vystavené tanky i další vojenskou techniku. V blízkém 

okolí penzionu byl hezký les, kde táborníci mohli předvést svou zručnost, fantazii i pozornost 

při budování modelů vojenských základen nebo pátrání po 7 špionech. Další klání do 

„celotáborovky“, třeba Muži jdou ve tmě nebo Pevnost, se odehrála přímo u Penzionu. Oba 

oddíly také prošly dalším „vojenským výcvikem“, jehož součástí byly němé povely a práce 

s busolou a mapou. Došlo samozřejmě i na opékání buřtů a posezení u kytary. Byli jsme 

velmi spokojení s ubytováním a stravováním i zázemím penzionu, za což patří velký dík 

majiteli panu Holubičkovi. Pěkný zážitek z tábora umocnila hezká příroda a po většinu dní i 

slunečné počasí. Tábor se vydařil ke spokojenosti dětí i vedoucích. 

Autor: Bc. Vladimír Jiřička 

 

PT Šikovné ručička  

         

Autor: Mgr. Iveta Hanušová 

PT Letem světem  

 

Autor: Bc. Jana Fráňová a Bc. Eliška Hošková 

 



PT Holčičí tábor 

Letošní holčičí tábor se nesl ve znamení panenek 

a jejich zdobení. V úvodu si děvčata nastrojila 

své týmové panenky, avšak dostat se na módní 

veletrh nebylo úplně jednoduché. Holky čekaly 

sportovní, pamětní i vědomostní úkoly. Hned 

v úterý jsme vyrazili lumpačit do IQ parku. 

Během týdne si děvčata vyzkoušela relaxační 

jógu, zkusila si udělat pleťovou masku. Nechyběl 

ani workshop se Zdeničkou, která si připravila 

pro holky voňavou sůl do koupele a přírodní 

parfémy. Dorazila za námi také Káťa z orientálních tanců. Na závěr jsme si  upekli občerstvení 

a udělali parádní piknik s originálními drinky. Počasí nám přálo, takže holky mohly využít náš 

bazén, který je zchladil mezi sportovní hrou a  tvořením.  

 

Autor: Mgr. Alena Málková   

 

PT Taneční tábor  

Pětidenní taneční příměstský tábor přinesl dětem spoustu pohybu, hudby a skvělé nálady. 

Každý den zkoušely různé taneční styly, učily se rytmu a trénovaly krátké choreografie. 

Nechyběly ani hry, soutěže a tvoření rekvizit na závěrečné vystoupení. V pátek děti 

předvedly rodičům, co během týdne nacvičily, a odměnou jim byl potlesk i radost z dobře 

odvedené práce. Tábor proběhl v přátelské atmosféře a účastníci si odnesli nové zážitky i 

kamarády. 

Autor: Tereza Rejlová  

 

PT Výcvik malých soptíků 

 

      

Autor: Martina Truhlářová, Iva Pohlová, Lucie Hurtová    



PT Sportovní tábor  

Sportovní příměstský tábor nabídl dětem aktivní týden plný her a pohybu. Každý den si 

vyzkoušely jiný druh sportu — od míčových her přes atletiku až po gymnastiku. Velkým 

zážitkem byla „malá olympiáda“, kde děti soutěžily v běhu, hodu i dalších disciplínách. Na 

závěr nechybělo slavnostní vyhlášení a týmové hry. Celý týden se nesl v duchu fair play, 

dobré nálady a nových přátelství. 

Autor: Tereza Rejlová  

 

PT Indiánskou stezkou 

Na přelomu června a srpna v Domě dětí a 

mládeže Jednička proběhl příměstský 

tábor Indiánská stezka pod vedením 

Ondry Plecháče a Míši Burdové. Tábor byl 

zaměřen jak na rukodělné činnosti, tak i 

na sportovní aktivity. Děti byli rozděleni 

do 4 týmů (kmenů), které mezi sebou 

soutěžili. Téma tábora bylo hledání 

ztraceného indiánské pokladu, který byl 

ukryt někde na pozemku DDM. První den 

se děti dozvěděli o pergamenu, ukrývajícím správu zakódovaném v jazyce kmene Navaho. 

Aby přeložily správu, musely vykonat starobylé indiánské rituály a získat si tak přízeň duchů 

dávných šamanů a náčelníků, kteří jim za odměnu vždy přeložili část správy. Za každý splněný 

rituál navíc děti dostali i část mapy, vytvořené podle přeložené části pergamenu. Mezi 

sportovními aktivitami si jak kluci, tak i děvčata vyrobily vlastnoruční čelenky, lapače snů, 

tomahavky a dokonce i vlastní totem svého kmene. Nechybělo ani batikování kmenových 

triček. V prostředku týdne si naši táborníci mohli na vlastní kůži vyzkoušet střelbu z luku pod 

dozorem odborníka a následně se s touto zbraní utkat v zápase kmen proti kmenu. Šípy měli 

pěnové hroty, takže nedošlo k žádnému zranění. Tuto akci jsme nakonec završili utkáním 

mezi nezkušenějšími kmenovými lovci a vedoucími, kteří byli obklíčeni a nakonec poraženi. 

Poslední den tábora se kmenům podařilo získat finální část správy i s poledním kouskem 

mapy a mohli se tak vydat hledat ztracený poklad. Ten byl po krátkém hledání nalezen 

v podobě obří dřevěné truhly ukryté v podzemí. Uvnitř této truhly se ukrýval poklad 

v podobě všemožných dobrot a pamlsků. Před ukončením tábora se ještě udělalo závěrečné 

vyhodnocení kmenů, kde byl každému dítěti předán certifikát za úspěšné absolvování tábora. 

Děti pak nakonec odešli domů se svými rodiči plni nejen sladkostí ale taky nadšením 

z úspěšného nalezení pokladu! 

Autor: Ondřej Plecháč  

 

Zahraniční pobyt v Chorvatsku - Dobrodružství za útesem  

 

Autor: Mgr. Iveta Hanušová  



PT Než zazvoní  

      

Autor: Mgr. Iveta Hanušová  

 

PT Já padouch 

Letní prázdniny jsme odstartovali příměstským táborem Já 

padouch. Během pěti dnů se v Jedničce sešlo 24 dětí, které se s 

nadšením ponořily do světa padouchů, mimoňů a zábavných misí. 

Děti se zapojily do tematických her, soutěží i venkovních aktivit, při 

nichž plnily mimoňské mise a sbíraly body do velké celotáborové 

hry. Velký úspěch měly také rukodělné činnosti, při nichž si děti 

vyráběly puzzle, malované tašky nebo mimoní květináče. 

Autor: Mgr . Tereza Dobiášová  

 

PT Filmová jízda 

Na prvním ročníku tábora Filmová jízda jsme 

se letos opravdu ani minutu nenudili. Hned na 

začátku jsme se rozdělili do čtyřech 

pracovních skupin a zadali si témata - dvě 

skupiny měly na starosti hraný film a dostali 

za úkol nějak zpracovat Perníkovou chaloupku 

a dva animační týmy se zase praly se zadáním 

na téma Motýli. Mezi intenzivní prací jsme se 

během horkých dní chodili koupat a učili se 

nové věci díky filmovým workshopům. Celý 

týden byl zakončen projekcí pro rodiče, na 

kterou jsme si sami nachystali drobné občerstvení. Tak zase za rok! 

Autor: Sofia Geislerová  



 LT Kouzelné kameny 

  

Autor: Mgr. Iveta Hanušová  

 

Známé neznámé Maloskalsko  

Turistické tábory mají v Jedničce dlouholetou tradici. Letošní s názvem Známé neznámé 

Maloskalsko byl v pořadí již devátým. S dlouholetou partou mladých turistů a několika 

nováčky, celkem v počtu 18 táborníků, jsme strávili přelom prázdnin (27. 7. – 2. 8. 2025) ve 

známé ubytovně TJ Sokol Malá Skála. Známé říkám proto, že právě tady jsme před lety sérii 

našich turistických táborů zahajovali a mnozí z našich účastníků tohle místo dobře znali a 

těšili se sem. Samozřejmě jsme proto nechtěli úplně kopírovat program prvního tábora, 

ačkoli děti už určitě mnohé zapomněly. Na mnohá místa jsme se přesto vrátili, volili jsme 

k nim ale jiné cesty a nabídli i úplně nové cíle. Třeba jsme znovu navštívili Železný Brod, kde 

muzeum v Bělišti i část Trávníky s roubenkami stojí za prohlídku. Druhou část trasy jsme 

doplnili o dlouhý a zajímavý „výšlap“ na rozhlednu Hamštejn, která určitě stojí za návštěvu.  

Táborníkům se líbila i zastávka na občerstvení v Restauraci u Vacátků se samotočem (zážitek 

pro děti, které si mohly po zaplacení samy pípou natočit nápoj). Jinou cestu – kolem lesního 

hřbitova a přes Bobov – jsme si vybrali také k návštěvě rozhledny Kopanina. Příjemným 

zpestřením a místem k odpočinku byl nový samoobslužný bufet nedaleko ní. Poprvé jsme 

také putovali po vyhlídkovém okruhu pod Sokolem, kde se nám naskytl krásný pohled na 

Suché skály. Užili jsme si skalních vyhlídek, bludiště a průchodů kolem Kalichu, velký úspěch 

měla u účastníků i známá jeskyně postojna.  

Autor: Bc. Vladimír Jiřička  

 

LT Jívka 2025 – V zajetí stroje času 

Dvanáctidenní letní pobytový tábor v Jívce se letos 

nesl v dobrodružném duchu cestování časem. 

Celkem 48 dětí se ocitlo v zajetí stroje času. Aby se 

mohly vrátit do současnosti, musely společně 

opravit stroj času. Jeho součástky se rozletěly do 



různých epoch, kde na ně čekala spousta napínavých úkolů, her a výzev. 

Atmosféra v Jívce byla po celou dobu skvělá – děti si našly nové kamarády, prožily spoustu 

legrace a společně zvládly i ty nejnáročnější časové zkoušky. Tábor V zajetí stroje času se 

vydařil a každý účastník si domů odvezl zážitky, na které se jen tak nezapomíná. 

Autor: Mgr. Tereza Dobiášová  

 

Mažoretky Tweety na cestách V. 

V letošním roce Mažoretky Tweety vyjely na 

Benecko do Hotelu Skalka. Příjemné prostředí dobrá 

kuchyně a čerství horský vzduch vybízel ke spoustě 

tréninků, týmovým hrám a tvořícím činnostem. Celý 

tábor byl zaměřený cestovatelským směrem, kde 

jednotlivé týmy navštěvovaly mezinárodní soutěže 

po celém světě. Během volné chvilky děvčata měla 

možnost si odpočinout u tvořivých činností. Děvčata 

si z tábora odvezla spoustu parádních zážitku, ale 

také upletené košíky nebo vytvořené náramky.  

Autor: Mgr. Alena Málková   

 


